
 

  

  

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ КОМІТЕТУ З КРИМІНАЛЬНОГО 

ТА КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА АПУ НА 2026-2027 РОКИ 

 

Комітет має стати практичним хабом кримінальних правників: менше теоретичних 

доповідей — більше реальних справ, прикладних рішень, судової практики, допомоги 

адвокату у захисті клієнта. 

Правники приходять туди, де є корисний досвід. У 2025–2026 роках у адвокатів є запит 

на те, як діяти у складних ситуаціях — від крипто-справ до справ з міжнародним 

елементом. Саме це й має давати Комітет. 

Ціль:  

✓ популяризація комітету у юридичній спільноті 

✓ залучення нових членів до АПУ через охоплення ширшої аудиторії  

✓ залучення до проведення заходів усіх членів комітету 

✓ розвиток soft skills учасників комітету 

Як цього досягти?  

Системність. Підготовка та контроль за виконанням контент-плану на 6 місяців, 2-3 

заходи в місяць. Правильно обрана тема впливає на відвідуваність заходу, інтерес до нього 

та подальше підвищення лояльності правників до комітету.  

Обрання тем зумовлене змінами в законодавстві. Інша частина – це проблемні ситуації, що 

виникають на практиці. Важлива частина, що стосується роботи адвоката з експертизами у 

кримінальних справах.  

Як розвивати Комітет? Потрібно проводити: 

✓ Воркшопи 

✓ Вебінари 

✓ Розвиток soft skills 

✓ Взаємодію з регіональними відділеннями АПУ 

✓ Дозвілля 

Комітет має бути відкритим для пропозицій, однак щоб такі пропозиції надходили від 

інших правників зі столиці та регіонів, потрібні також доступні канали для комунікації. Це 

означає, що має бути людина, якій можна написати на пошту чи у месенджер, подзвонити 

та бути певним, що за пропозицією буде подальший фідбек.  

Воркшопи. У рамках цього формату пропоную здійснювати огляд та розбір конкретних 

справ, починаючи з моменту заходу клієнта з комплексним проектом, початку роботи із 

проектом та до вирішення справи. Адвокатам цікаво дізнаватись, як працюють інші колеги 

або фірми, як починати роботу, що пропонувати, як визначати ціну своїх послуг.  

Нестандарті рішення і широкий погляд на вирішення конфліктів створять додатковий 

інтерес до заходів комітету зі сторони спільноти правників. 

Онлайн-трансляції заходів. Формат проведення вебінарів стає все більш популярним. 

При цьому будь-який захід комітету можна транслювати в мережі. Це відкриє доступ до 
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заходів комітету адвокатам з регіонів, у яких також є запит на обмін досвідом та кращого 

розуміння того, які є актуальні проблеми сьогодні, та які  способи їх вирішення.  

Взаємодія з регіонами. У регіонах є запит на проведення якісних заходів, так само у 

центральному офісі цікаво послухати спікерів з регіонів. Тому необхідно організувати 

своєрідну програму обміну, коли спікер з Києва проводить захід в регіоні, а представник 

регіону виступає в Києві. Таким чином можна отримати якісний двосторонній зв’язок і 

формувати єдине бачення проблем та способи їх вирішення.   

Розвиток soft skills. На заходи комітету також доцільно запрошувати експертів не лише в 

юридичній галузі. Навчатись і здобувати досвід необхідно у різних сферах. Наприклад, 

кожному адвокату рано чи пізно доводиться комунікувати з журналістами. Правила 

спілкування із журналістом та принципи відбору інформації при підготовці матеріалу вже 

допоможуть правильно висвітити позицію у справі. Будь-який журналіст зможе чудово 

розказати, як вони працюють і які їх очікування від інтерв’ю.  

Інші приклади стосуються різних сфер - робота з емоційним інтелектом, просування ідей, 

сторітеллінг (уміння писати так, щоб тебе читали).       

Оскільки розвитку таких умінь зазвичай у правничій спільноті не приділяється, комітет 

може стати місцем для навчання і розвитку soft skills. 

Дозвілля. На базі комітету також можливо організовувати заходи для нетворкінгу між 

правниками. Такі заходи підвищують лояльність до організації вцілому, сприяють 

залученню молоді та ефективнішій комунікації між колегами.  

Можливо пробувати різні формати: зустрічі на комітеті у неформальній обстановці, 

перегляд профільного кіно про правників або навчальних відео; екскурсії до інших регіонів 

або по локаціям столиці. Варіантів багато і часто саме по проведенню таких заходів 

складається враження про діяльність організації.  

 

Дякую за увагу!  

Адвокат, партнер         Д. Никифоров 

 


